
BERNAT® BABY BOUCLÉ
CARDIGAN POUR BÉBÉ 
AU CROCHET

Tour de poitrine
6 mois 16 po [ 40.5 cm ]
12 mois 18 po [ 45.5 cm ]
18 mois 20 po [ 51 cm ]

Vêtement fini
6 mois 21½ po [ 54.5 cm ]
12 mois 24½ po [ 62 cm ]
18 mois 27¼ po [ 69 cm ]

FOURNITURES
Bernat Baby Bouclé (100 g/3.5 oz)
6 (12-18) mois: 2 (3-3) balles

Un crochet 6.5 mm (U.S. K ou 10½) ou la
grosseur requise pour obtenir la
tension. Fermeture à glissière.

TENSION
11 ms et 12 r = 4 po [10 cm]. 

GLOSSAIRE DES POINTS
2ms-ens = (tirer une bcl dans la ms suiv)
2 fois. Jeté et tirer au travers 3 bcls sur le
crochet.

ABRÉVIATIONS
www.bernat.com/glossary

INSTRUCTIONS: Les instructions sont
données pour la plus petite taille. Les
changements nécessaires pour les tailles
plus grandes seront indiquées ainsi (  ).

CORPS: Faire une ch de 60 (68-76) ml. 
Rang de base: 1 ms dans la 2e ml du
crochet. 1 ms dans chaque ml jsq la fin de la
ch. 1 ml. Tourner. 
1er r: (End de l’ouv). 1 ms dans chaque ms
jsq la fin du r. 3 ml. Tourner. 

2e r: 1 ms dans chaque ms jsq la fin du r. 1 ml.
Tourner. Rép le dern r jsq ce que l’ouv mesure
du début 6 (7½-8) po [15 (19-20.5) cm] en
fin avec l’end de l’ouv vers vous pour le r
suiv.

DEVANT DROIT: R suiv: (End de l’ouv).
En motif sur 14 (16-18) m. 1 ml. Tourner.
Sans trav les m rest, cont uni jsq ce que l’ouv
mesure de la division 2½ (2½-3) po [6 (6-
7.5) cm] en fin avec l’end de l’ouv vers vous
pour le r suiv.

Pour façonner l’encolure: 1er r: (End de
l’ouv). Mc dans les 5 (6-6) m suiv. 1 ml. 1 ms
dans la même m que la dern mc. 1 ms dans
chaque m jsq la fin du r. 1 ml. Tourner. 10
(11-13) m. 
2e r: Trav jsq 2 dern m. 2ms-ens sur les
2 dern m. 
 3e r: 2ms-ens sur les 2 1res m. Trav jsq la
fin du r. 1 ml. Tourner. 8 (9-11) m. Cont uni
jsq ce que l’emmanchure mesure 4½ (5-5½) po
[11.5 (12.5-14) cm] en fin avec l’end de
l’ouv vers vous pour le r suiv et en omettant
la ch pour tourner à la fin du dern r. Briser
le fil.

DOS: Avec l’end de l’ouv vers vous, sauter
la m suiv. Joindre le fil avec mc à la m suiv.
1 ml. 1 ms dans le même esp. En motif sur
28 (32-36) m. 1 ml. Tourner. Sans trav les
m rest, cont uni en motif sur les 29 (33-37) m
du dos jsq ce que l’emmanchure mesure la
même longueur que le devant droit à
l’épaule en fin avec l’end de l’ouv vers vous
pour le r suiv et en omettant la ch pour
tourner à la fin du dern r. Briser le fil.

DEVANT GAUCHE: Avec l’end de l’ouv
vers vous, sauter la m suiv. Joindre le fil avec
mc à la m suiv. 1 ml. 1 ms dans le même
esp. En motif jsq la fin du r. 14 (16-18) m.
Cont uni jsq ce que l’ouv mesure de la
division 2½ (2½-3) po [6 (6-7.5) cm] en fin
avec l’end de l’ouv vers vous pour le r suiv.

Pour façonner l’encolure: 1er r: (End de
l’ouv). 1 ms dans chaque m jsq 4 (5-5) dern
m. 1 ml. Tourner. Sans trav les m rest. 
2e r: 2ms-ens sur les 2 1res m. Trav jsq la
fin du r. 1 ml. Tourner. 
3e r: Trav jsq 2 dern m. 2ms-ens sur les
2 dern m. 8 (9-11) m. Trav comme l’autre
côté.

MANCHES: Faire une ch de 18 (20-22) ml.
R de base: 1 ms dans la 2e ml du crochet.
1 ms dans chaque ml jsq la fin de la ch. 1 ml.
Tourner. 
1er r: 1 ms dans chaque ms jsq la fin 
du r. 1 ml. Tourner. 17 (19-21) ms. Rép le
dern r. 

R suiv: (End de l’ouv). 2 ms dans la 1re m.
En motif jsq la dern m. 2 ms dans la dern
m. Trav 3 r uni. Rep les 4 dern r 3 (3-4) fois
de plus. 25 (27-31) m. 
Cont uni jsq ce que la manche mesure du
début 6 (6½-7) po [15 (16.5-18) cm] en fin
avec l’end de l’ouv vers vous pour le r suiv et
en omettant la ch pour tourner à la fin du
dern r. Briser le fil.

FINITION
Faire la couture des épaules. 
Capuchon: Avec l’end de l’ouv vers vous,
joindre le fil avec mc à l’encolure du devant
droit, trav 11 (11-12) ms en remontant le
devant droit, 17 (19-19) ms au dos et 11 (11-
12) ms en descendant le devant gauche. 1 ml.
Tourner. 39 (41-43) m. Cont en ms jsq ce
que le capuchon mesure du début 6 (6½-7) po
[15 (16.5-18) cm] en fin avec l’end de l’ouv
vers vous pour le r suiv. 
R suiv: (End de l’ouv). Mc dans la 1re m.
Mc dans les 13 (13-14) m suiv. 1 ml. 1 ms
dans la même m que la dern mc. 1 ms dans
chaque m jsq 13 (13-14) dern m. 1 ml.
Tourner. Sans trav les m rest. Cont uni sur
les 13 (15-15) m rest jsq ce que le capuchon
mesure du début 4³⁄₄ (4³⁄₄-5) po [12 (12-
12.5) cm] en fin avec l’end de l’ouv vers vous
pour le r suiv et en omettant la ch pour
tourner à la fin du dern r. Briser le fil. Faire
les coutures du capuchon.

Bordure du devant: Avec l’end de l’ouv
vers vous, trav 1 r uni en ms en remontant
le devant droit autour du capuchon et en
descendant le devant gauche. Briser le fil. 
Briser le fil. 
Faire la couture des manches. Coudre les
manches. Coudre la fermeture à glissière
sous la bordure.
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“home style… life style… your style.”


